

武进清英外国语学校“武报小记者站”专题

春节茶话会

□ 五(1)班 朱泽禹

“新年到，开怀笑，贴窗花，放鞭炮。春节习俗多，年、夕、岁来说一说！”春节茶话会开始了，身为“首席主持”的我，隆重邀出三位嘉宾——年、夕和岁。

看着舞台上的红墙、红柱、红地毯，年一皱眉头，拿起话筒说：“我就是年。”介绍完自己，年便倒起苦水来：“早年我住在山里，以野兽为食，不少凶猛野兽见了我可是胆怯三分。后来，山被我吃空了，我饿得只好去村子里偷点家畜吃。起初，人们只以为是些小兽去偷鸡摸狗，可有一次，我去寻找食物，把一个孩子吓哭了。村里就像传瘟疫似的，到处都传我吃小孩。结果，他们不知道从哪里弄来了鞭炮和红包，又搞来了尉迟恭和秦琼的画像贴在门上，折磨了我上千年！”

夕似乎深有同感，拍拍年的肩膀，叹口气说：“唉！我也是被人们‘虐’得没脸见人。我夕好歹也是异兽，人们却没一个给我面子！想当年我也是大人物，上天入地是无所不能……不好意思，说跑题了。

在一个大年夜，一群人捉住了我，还痛打落水‘夕’，我好不容易才捡回一条命。人们还很骄傲，把‘除夕夜’叫了上千年！”

岁倒是看起来很镇定，它掏出一个红包，在大家眼前晃了晃，问：“你们知道此为何物？”“红包！”观众齐声道。突然，岁掩面“痛哭”起来：“这个……这个叫……压岁钱！”大家一愣，接着就是哄堂大笑。年和夕也跟着笑，岁见了也不“哭”了，干脆也一起笑了起来。

看着被痛戳笑穴、笑得上气不接下气的年、夕、岁，辰龙走上了舞台，示意大家静一静，然后对年、夕、岁说：“今年我辰龙管事，你们如果不想被鞭炮、桃符、红包压着打，就跟着我去家家户户门口贴对联吧！”随着三位嘉宾的“自愿”离开，春节茶话会也落下帷幕。

“噼里啪啦！”屋外热闹的鞭炮声把我从梦中惊醒，2024甲辰龙年终于来啦！

(指导老师:刘婷)

萝卜大作战

□ 五(A)班 蒋惠

又到秋风送爽、瓜果飘香的好时节，校园的农场里洋溢着一阵阵欢声笑语。午饭后，我们班的同学们来到农场，参与了一堂别开生面的劳动课。

此时的萝卜地里，早已是丰收的景象了：成熟的白萝卜笔直地立在泥土里，有的好奇地探出半个头，有的则害羞地把整个身体埋在泥土中，不仔细看，还真发现不了。我蹲下身子，用手仔细翻开绿油油的萝卜叶，开始寻找“宝贝”。经过“搜查”，我终于找到了一棵叶子翠绿的大白萝卜。“就你了！”我摩拳擦掌准备开始拔萝卜。先弯下腰，用力一把抓住萝卜叶。“呀！好刺手！”我急忙松开手，疼得龇牙咧嘴。有了这

次的教训，我改变了方法：先是把手伸进叶子中，抱出萝卜露出土的部分，然后左右撬松土壤，双手一用力！哈哈，一棵沾着土屑的新鲜大白萝卜就被我拔了出来。我一鼓作气，连着拔出了两个白萝卜，心里自豪极了。

再看看周围的同学，大家都“八仙过海——各显神通”：有的两人合作，一起用力；有的把萝卜使劲向上拽，还真有点儿像鲁智深倒拔垂杨柳；还有的把萝卜周围的土小心挖空，轻松获胜……整个萝卜地里都是我们的欢呼声，好不热闹。

我喜欢丰收的劳动课，有耕耘就能收获一片天地。

(指导老师:刘军)

放烟花

□ 四(5)班 雷铭泽

过年时，最热闹的莫过于放烟花了！放烟花不仅是一种传统习俗，更是为了庆祝新年的到来，迎接幸福和吉祥的美好象征。

除夕这天，我和家人早早地准备，拿出了各式各样的烟花爆竹。我手里拿着烟花棒，眼巴巴地等待着放烟花的时刻。当夜幕垂下，星光点点，我仿佛感觉到大地也在为这一场华丽的盛宴而

欢呼。随着一声震耳欲聋的爆竹声响起，烟花绽放在夜空中，如梦似幻的美景让我目瞪口呆。

烟花如火龙腾空舞动，释放出绚丽多彩的光芒，五彩斑斓的烟花交织成一幅绚烂的画卷，照亮了整个夜空，仿佛是仙境降临人间。每一朵烟花都像是天上的繁星坠落，划过天际，留下一道美丽的弧线，让我不禁为之倾倒。烟

花绽放的瞬间，我仿佛看到了幸福的未来，看到了生活中的种种美好。烟花绚丽的色彩，让我忘记了所有的烦恼，只剩下满满的喜悦和幸福。

我手里的烟花棒燃起丝丝火焰，然后如一颗流星般冲向天空，爆裂开来，散发出耀眼的光芒，在夜空中绽放出一朵盛开的花朵，美丽夺目，让我久久陶醉其中。

(指导老师:高世军)



可爱的外教老师

□ 二(D)班 陈曦

他喜欢戴着一顶酷酷的鸭舌帽，高大魁梧的身材、黑黝黝的皮肤、一双炯炯有神的眼睛下“U”字形的胡须，一下子给大家留下深刻的印象。还记得第一次看见他，我就被他深深吸引，喜欢上了他，他就是我的外教老师 Dawood。

Dawood 外表酷酷的，上课很厉害，总是充满欢声笑语，每一天我们最期待的就是他的课。因为他就像一个魔法师，总能用各种办法来吸引每位同学的目光，即使是那些调皮捣蛋的同学，在他的课上也都能踊跃参与进来。你们知道为什么吗？

瞧，每次他上课时花样很多：精美的 PPT、律动的音乐、有趣的手工折纸、火车接龙答题……最令人感兴趣的还是积分兑换，每位同学积极举手发言，就会获得小贴花，而这些小贴花可以换礼物，每次得到礼物的我们都会非常开心。即使没有获得礼物，他也会安慰我们，给我们拍照，和我们热情地拥抱。每次学校活动时，他总是加入我们的团队，和我们一起出谋划策，一起分享喜悦。

这就是我最喜欢的外教老师，真希望他能一直教我们。

(指导老师:强小英)

过年歌

□ 二(A)班 周盈希

新年到，新年好，欢乐喜庆贺团圆；包饺子，蒸年糕，吉祥灯笼高高挂；贴春联，剪窗花，欢天喜地乐陶陶；大年初一早早起，亲朋长辈拜个年；万事如意身体健，大家生活步步高。

(指导老师:倪文娟)

雪花

□ 二(A)班 蒋锦芮

雪花洁白如玉，它是漫天飞舞的小精灵，降临人间来玩耍。小雪花，你愿意陪我一起玩耍吗？

雪花像美丽的冰玉色蝴蝶，悠悠然地飞舞着，像漫天的蒲公英，在找寻它安家的地方；像一朵朵开在仙境的小白花儿，忽散忽聚，不愧是大地的杰作！

只见眼前的雪花像蝴蝶一样调皮，一会儿落在玻璃上，一会儿落在树枝上，还不时落在小朋友的脸上。

我伸出手想捧一片雪花，可它和我玩捉迷藏，一转眼便不见了，只留下那一点小水珠，和我说着悄悄话……

(指导老师:倪文娟)

体育外教老师

□ 二(E)班 陈苒睿

我有许多的外教老师，他们每个人都喜欢笑，所以我特别喜欢他们。要说最喜欢，那就是今年的新体育外教老师了，他叫 Marko。都说人如其名，不管是谁，只要听到他的名字，就一定能猜到他很帅，瞧，他的个子高大威猛，蓝蓝的眼睛，虽然皮肤有点黑，不过看上去特别帅气。他很喜欢笑，也很喜欢穿黑色的西服，看起来帅气又阳光。

Marko 上课幽默又有趣。每次上课，他都会跟我们做许多有趣的游戏。游戏成功的同学，他会奖励和他击掌。击掌时力气特别大，就像拥有“玄冥神掌”武功似的，一下子能

把我们击退好远，不过我们觉得可有意思了。而且，每次上完课，他都会根据我们的表现给我们颁奖。用仰卧起坐的垫子叠加，做成高低不一样的三个领奖台。每当我们踏上领奖台时，他都会向我们伸出大拇指，并且给我们拍照，那时的我们别提多高兴了。

虽然 Marko 是外教老师，不过他也很爱学习，他经常会向我们学习中文，虽然说得不够标准，说中文的时候比较搞笑。

哈哈，怎么样，你们喜欢我可爱的外教老师吗？

(指导老师:顾迪)

本版组稿:王昌平



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品